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Triumfální jízda fotbalových mistrů na speciálním 
kamionu MAN 

 

Úspěšný fotbalový tým z Leverkusenu oslavil svůj první německý 

mistrovský titul a vítězství v Německém poháru triumfální jízdou 

na speciálně upraveném nákladním voze MAN TGX. 

 

● Unikátní vozidlo postavili specialisté z Centra pro úpravu 

nákladních vozidel MAN v německém Wittlichu. 

● Nabízí dostatek prostoru pro hráče, trenéry a funkcionáře a je 

naprosto připraven na oslavu 

● "Korso Truck" na podvozku MAN TGX přepravuje německé 

fotbalové šampiony od roku 2012. 

 

Bayer 04 Leverkusen má za sebou skvělou sezonu: fotbalisté z Porýní 

poprvé vyhráli německý fotbalový šampionát a o několik dní později ve 

finálovém utkání Německého poháru proti 1. FC Kaiserslautern získali další 

cenný titul. To je samozřejmě důvod k oslavám - a ty začaly 26. května na 

zámku Morsbroich nedaleko domácího stadionu, kde se tým poprvé 

podepsal do Zlaté knihy města Leverkusen. Průvod pak prošel 

Leverkusenem k BayAreně, kde na své hrdiny čekaly desetitisíce příznivců. 

Součástí triumfálního průvodu bylo i originální vozidlo, které je v Německu k 

dispozici jen jednou za čas: "Korso Truck" od společnosti MAN. Vychází z 

modelu MAN TGX s výkonem 400 koní a jeho karoserie byla vyrobena v 

Centru pro úpravu nákladních vozidel MAN ve Wittlichu. Aby měli fanoušci 

co nejlepší výhled na své idoly, odborníci na přestavby MAN nejprve 

odstranili střechu kabiny. Hráči, trenéři a funkcionáři tak mohou slavit na 

speciální plošině se zábradlím. Ta nabízí prostor pro maximálně 60 osob a 

je na oslavu dokonale připravena: na palubě jsou k dispozici nápoje, hudba 

i toalety, takže velkolepé oslavě na Korso Trucku, tentokrát v klubových 

barvách Leverkusenu, nestojí nic v cestě. 
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Korso Truck MAN byl od roku 2012 v akci již sedmkrát. 

Již v minulosti se tento speciální kamion osvědčil jako ideální vozidlo pro 

ovace a triumfální jízdy. V roce 2012 na něm hráči Borussie Dortmund slavili 

dva tituly, v letech 2013 a 2014 je následoval Bayern Mnichov (tři tituly, poté 

double). V letech 2017 a 2021 to byla opět Borussia Dortmund, kdo získal 

dvě pohárová vítězství, stejný úspěch pak slavilo RB Lipsko (2022 a 2023). 

A nyní se první taková památná přehlídka konala ve městě Leverkusen a v 

okolí BayAreny. 

 

Parametry vozidla  

Model Upravený MAN TGX 

Délka 12,8 m  

Šířka 3,5 m  

Výška 4,0 m  

Maximální přípustná hmotnost 26 tun  

Počet míst k sezení 60 osob 

Výkon motoru 294 kW (400 k)  

 

Na obrázcích 

02 - Fotbalisté Bayernu 04 Leverkusen získávají titul německého mistra po 

vítězství 5:0 nad Werderem Brémy. 

03 - Oslavy klubu Bayern FC v roce 2014. 

04 - Speciální MAN v barvách Borussie Dortmund (2017). 

05 - Vítězný průvod RB Lipsko v loňském roce. 


